
Конспект ОД художественно-эстетического развития (лепка)  

в младшей группе 

Тема: «Бублики для куклы Кати» 

Цель: учить детей лепить угощение - бублики для куклы из пластилина. 

Интеграция: познание, развитие речи, музыка, здоровье, художественно 

– эстетическое развитие, социализация. 

Задачи: 

1. закреплять разные способы и приемы лепки (раскатывание шара, 

раскатывание палочки между ладонями прямыми движениями рук, соединять 

концы палочек, образуя кольцо); 

2. развивать мелкую моторику; 

3. формировать интерес к работе с пластилином; 

4. воспитывать культурно-гигиенические навыки; 

5. воспитывать аккуратность, желание своими руками приготовить 

угощение для куклы. 

Материал: пластилин, дощечки, кукла Катя, салфетки, магнитофон с 

аудиозаписью. 

Методы и приѐмы: наглядный, словесный, игровой, практический. 

Словарная работа: угощенье. 

Ход занятия: 

Дети сидят полукругам на стульчиках. 

Стук в дверь, младший воспитатель вносит куклу Катю в нарядном 

платье. 

Воспитатель: Здравствуй, Катя! Какая ты сегодня нарядная и красивая. 

(кукла шепчет на ушко воспитателю) 

Воспитатель: Ребята, Катя мне сказала, что у нее сегодня День рождения. 

С Днем рождения, тебя Катя! 

Ребята, давайте все вместе поздравим Катю: С Днем рождения! Ребята, 

А давайте Кате приготовим угощение. Я предлагаю вам слепить для 

нашей гости бублики. Вы согласны? (ответы детей) 

Воспитатель: Но сначала давайте вспомним приемы лепки. Покажите, как 

надо катать шарики (дети показывают) 

Молодцы ребята. 

Но прежде, чем начать лепить бублики, давайте разомнем наши пальчики. 

Пальчиковая гимнастика 

Этот пальчик папочка 



Этот пальчик мамочка 

Этот пальчик бабушка 

Этот пальчик дедушка 

Этот пальчик я 

Вот и вся моя семья! 

(дети загибают пальчики поочереди на каждой руке) 

Воспитатель: А сейчас пройдите все за столы, мы будем лепить бублики. 

(дети лепят бублики, звучит легкая мелодия) . 

(воспитатель помогает по мере необходимости) 

Воспитатель: Вот какое красивые бублики получились. Посмотри Катя, 

какие бублики тебе приготовили дети на День рождения. (дети вытирают 

руки салфетками). 

А еще, Катя, в подарок мы хотим тебе подарить игру, которая 

называется «Каравай». 

(дети с воспитателем проигрывают игру, кукла сидит в центре на 

стульчике) 

Воспитатель: Вот какие молодцы. Катя тебе понравилось? 

А теперь, ребята. Давайте накроем наш праздничный стол, и Катю 

посадим на самое почетное место и угостим ее вкусным печеньем. 

 


